
V DRUGIH DRŽAVAH. 
Zunanji ministri Male antante so 

10 zborovali v Žirbskem Plesu. — 
1% programa, ki je bil objavljen glede 
rnaloantantnih posvetovanj, je razvid
no, da so tokrat v ospredju razprave 
o mednarodnem položaju in o stališču 
rnaloantantnih držav do posameznih 
važnih mednarodnih vprašanj, ki so 
na dnevnem redu, na primer glede 
Briandove zveze evropskih držav. Ju
ijOAlavijo, Gehoslovaško in Romunijo 
druži Se posebno zanimanje za početje 
Madžarske, ki dela na ustoličenje 
Hahsburžanov. Glede Madžarske bodo 
ŠftrŽavniki Male antante gotovo storili 
Sklepe, ki bodo zasigurali mir za dr
žave Male antante in za ostalo Evro
po. Čehoslovaški zunanji minister dr. 
Beneš je ob tej priliki naglasil, da bo. 
•pravila Čehoslovaška v razgovor vpra
lanje priznanja sovjetske Rusije, a 
pri tem nikakor ne bo zahtevala pri
voljenja ne Romunije In ne Jugosla
vije. Mala antanta je osvojila Rrian
dov predlog o Zvezi evropskih držav. 

Za novega nemškega finančnega mi
nistra je bil imenovan demokrat Her
man Robert Dietriech, ki je po poklicu 
pravnik in je bil že enkrat prehranje
valni minister. 

Iz Španije. Veliko pozornost cele 
Evrope je vzbudilo nenadno odpotova

{ije španskega kralja Alfonza v Pariz 
er London. V Parizu se je sestal kralj 

* svoj čas znanim španskim politikom 
Santiagom Albo. O tem možu pišejo, 
da bo prevzel letošnjo jesen parlamen
tarno vlado. Že poleti bi se naj izvršile 
Svobodne volitve, katere bi še vodila 
sedajna vlada generala Berenguera. 
6e le po volitvah bi sestavil novo vla
do Alba, ki zahteva ta položaj: uved
bo demokratične ustave po angleškem 
vzorcu, tako da bi vsako osebno vme
šavanje krone v politiko bilo Izključe
no. Kralj bi bil samo vrhovni pred
stavnik Španije. 

Za pomirjenje Indije. Angleško ča
sopisje objavlja kot predpripravo na 
lakozvano indijsko konferenco poroči
la v našem listu že omenjene Simono
ve komisije, ki je prepotovala Indijo 
In proučila tamošnje razmere. Na pod
lagi teh poročil je stavila komisija 

predloge za pomirjenje razburkane In
dije, ki bi naj postala zvezna država 
z veliko pokrajinsko avtonomijo, toda 
z od podkralja imenovano osrednjo 
vlado. V očigled tem predlogom izjav
ljajo indijski nacijonalisti, da se bodo 
udeležili konference v Londonu za in
dijsko ustavo pod pogojem, če se skle
ne popolna neodvisnost Indije z neka
terimi določbami, ki naj pripravijo 
prehod iz angleške uprave v indsko. 
Seveda je čisto izključeno, da bi An
glija na to pristala. Voditelj Indijske 
neodvisne stranke je izjavil, da bodo 
Indijci nadaljevali boj nepokorščine 
napram Angliji do zadnjega. Na kaka 
pogajanja ni niti misliti. Simonovo po
ročilo o Indiji je popolnoma nespre
jemljivo. Poročilo ni nič druzega, ka
kor svareč nauk. Konferenca zelene 
mize je mrtva, še preden se je sestala. 
Nikdar ne bo Indija sprejela nobene 
odločitve take konference. Položaj v 
Indiji je še vedno zelo resen. Kljub 
splošnemu pomirjenju so krajevni Iz
gredi še vedno na dnevnem redu, ker 
so zgubili voditelji vpliv nad razbur
kano množico. 

Ruski komunisti pripravljajo nemi
re za 1. avgust po celi evropL Predsed
stvo komunistične Internacijonale je 
poslalo na vse komunistične stranke 
Evrope In Zedinjenih držav navodila, 
kako naj organizirajo in postopajo pri 
demonstracijah 1. avgusta. Komunisti 
se pozivajo, naj kljub prepovedim 
vprizore ta dan demonstracije' po uli
cah. V deželah, kjer se je socijalni boj 
poostril, naj skličejo strokovne zveze 
splošno stavko. Posebna navodila so 
še dobili komunisti v Nemčiji. 

Pri astmi In bolezni srca, prsi in pljuč, 
škrofulozi in rahitisu, povečanju Sčitne žle
ze in postanku golše je uravnava delovanja 
črevesja z uporabo naravne »Franz Joselove« 
erenčice velike važnosti. Kliniki svetovnega 
slovesa 80 opažali pri jetičnih, da v začetku 
bolezni porajajoče se zapreke ponehavajo s 
pomočjo »Franz Josefove« vode, ne da bi se 
pojavile driske, ki se jih vsak bolnik boji. 
»Franz Josefova« gienčica se dobi T vseh le
karnah, drogerijah in špecerijskih trgovinah. 


